香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



江西銅業股份有限公司 JIANGXI COPPER COMPANY LIMITED

(在中華人民共和國註冊成立的中外合資股份有限公司)

(股份代碼:0358)

籌劃控股子公司分拆上市之最新進展

本公司及董事會全體成員保證公告內容的真實、準確和完整,對公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負連帶責任。

兹提述江西銅業股份有限公司(「本公司」)日期為二零二二年二月二十二日、二零二二年四月十一日、二零二二年五月二十二日、二零二二年七月二十八日及二零二二年九月十九日的公告,以及本公司日期為二零二二年五月二十五日的通函(「該通函」),內容有關江西省江銅銅箔科技股份有限公司(前稱江西省江銅耶茲銅箔有限公司)(「江銅銅箔」)籌劃分拆上市。除非文義另有所指,否則本公告所界定詞彙與該通函所用者具有相同涵義。董事會謹此向本公司股東提供有關本次分拆之最新進展。

江銅銅箔於二零二二年九月二十六日收到深交所出具的《關於受理江西省江銅銅箔科技股份有限公司首次公開發行股票並在創業板上市申請文件的通知》(深證上審[2022]472號)。深交所依據相關規定,對江銅銅箔報送的首次公開發行股票並在創業板上市的申請報告及相關申請文件進行了核對,認為文件齊備,決定予以受理。

江銅銅箔本次在深交所創業板首次公開發行股票並上市,尚需滿足多項條件方可實施,包括但不限於取得深交所審核同意、中國證監會同意註冊的決定等,存在不確定性,敬請廣大投資者謹慎投資決策,注意投資風險。

承董事會命 江西銅業股份有限公司 董事長 鄭高清

中國江西省南昌市,二零二二年九月二十七日

於本公告日期,本公司執行董事為鄭高清先生、汪波先生、高建民先生、 梁青先生、劉方雲先生及余彤先生;本公司獨立非執行董事為劉二飛先 生、柳習科先生、朱星文先生及王豐先生。